

# Porovnanie kategórií EPC podľa Vyhlášky 397/2020 a Vyhlášky 456/2012



Kategória podľa Vyhlášky 397/2020	Kategórie podľa Vyhlášky 456/2012
<b>V1 – vedecký výstup publikačnej činnosti ako celok</b> – monografia, kritická pramenná edícia, kritický komentovaný preklad, kartografické dielo, katalóg umeleckých diel, editovaná kniha, zborník	AAA, AAB, ABA, ABB
<b>V2 – vedecký výstup publikačnej činnosti ako časť editovanej knihy alebo zborníka</b> – kapitola, príspevok, abstrakt, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, príspevok z podujatia	AFA, AFB, AFC, AFD, AFE, AFF, AFG, AFH, AFK, AFL, ABC, ABD, AEC, AED
<b>V3 – vedecký výstup publikačnej činnosti z časopisu</b> – abstrakt, článok, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, článok z podujatia <i>„Karentovanosť“ bude vyjadrená príznakom v zázname.</i> <i>„Registrované v databázach“ bude vyjadrené príznakom v zázname.</i>	AEG, AEH, AEM, AEN, ADC, ADD, ADE, ADF, ADM, ADN
<b>O1 – odborný výstup publikačnej činnosti ako celok</b> – knižná publikácia, prehľadová práca, komentovaný výklad, antológia, katalóg umeleckých diel, kartografické dielo, slovník, encyklopédia, zborník	BAA, BAB, EAI
<b>O2 – odborný výstup publikačnej činnosti ako časť knižnej publikácie alebo zborníka</b> – kapitola, príspevok, abstrakt, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, príspevok z podujatia, recenzia, heslo	BBA, BBB, BDA, BDB, BEE, BEF, BFA, BFB
<b>O2 alebo O3 – voľba O2 alebo O3 závisí od typu zdrojového dokumentu.</b> <i>Preklad bude vyjadrený autorskou rolou (prekladateľ).</i>	EDI, EDJ
<b>O3 – odborný výstup publikačnej činnosti z časopisu</b> – abstrakt, článok, abstrakt z podujatia, poster z podujatia, článok z podujatia, recenzia <i>„Karentovanosť“ bude vyjadrená príznakom v zázname.</i> <i>„Registrované v databázach“ bude vyjadrené príznakom v zázname.</i>	BDC, BDD, BDE, BDF, BDM, BDN
<b>P1 – pedagogický výstup publikačnej činnosti ako celok</b> – učebnica pre vysoké školy, učebnica pre stredné školy, učebnica pre základné školy, skriptum, učebný text, pracovný zošit, didaktická príručka	ACA, ACB, BCB, BCI
<b>P2 – pedagogický výstup publikačnej činnosti ako časť učebnice alebo skripta</b> – kapitola	ACC, ACD, BCK
<b>U1 – umelecký výstup publikačnej činnosti ako celok</b> – knižná publikácia, antológia, katalóg umeleckých diel, partitúra hudobného diela (notový materiál), dramatické dielo, architektonická štúdia, beletria, zbierka poviedok, zbierka poézie, zborník	CAA, CAB, CAI, CAJ, CGC, CGD, CJA, CJB, CKA, CKB
<b>U2 – umelecký výstup publikačnej činnosti ako časť knižnej publikácie alebo zborníka</b> – kapitola, príspevok	CBA, CBB, CEC, CED
<b>U3 – umelecký výstup publikačnej činnosti z časopisu</b> – článok <i>„Karentovanosť“ bude vyjadrená príznakom v zázname.</i> <i>„Registrované v databázach“ bude vyjadrené príznakom v zázname.</i>	CDC, CDD, CDE, CDF
<b>D1 – dokument práv duševného vlastníctva</b> – patentová prihláška, patent, prihláška úžitkového vzoru, úžitkový vzor, dizajn, topografia polovodičových výrobkov, označenie pôvodu výrobku, zemepisné označenie výrobkov, šľachtiteľské osvedčenie	AGJ
<b>I1 – iný výstup publikačnej činnosti ako celok</b> – publikácie, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U alebo D	GHG, GII
<b>I2 – iný výstup publikačnej činnosti ako časť publikácie alebo zborníka</b> – časti, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U alebo D	
<b>I3 – iný výstup publikačnej činnosti z časopisu</b> – články, ktoré nemožno zaradiť do kategórie V, O, P, U alebo D <i>Voľba I1, I2, I3 bude závisieť od obsahu dokumentu a typu zdrojového dokumentu.</i>	
<b>Kategória bude zvolená podľa typu a obsahu dokumentu a zostavovateľstvo bude vyjadrené autorskou rolou (zostavovateľ)</b>	FAI, EAJ
<b>Nie je predmetom evidencie</b>	AGI, BGG, CIA, CIB, DAI, GAI